D
~
g
A
A

@

\/B

V=TORK

VT & 5 & 4838 & X s AT L

M A Ao B 7T LM

S/ ERTERFRLL

£ % M E RS T ZH QAL
RIFH TSR % &S EF M ARE

(1K §ﬁﬂ§€ i e
ooy __Sﬁi "%%&5" MD 2006/42/EC .
005 ATEX2014/34/EU

(1L

X




It 5454

% it

VIZFSEHATHAER A T B R S5 W R R

NIr

, AT BTN SHBUTIIER AN AR, ETFEHIAREM~

\\\\\

OSHEMSTENE OLEAFARMEMTE OEZHERIBMESHMMNLL @FFH TSR FES XM AR

1

1w —hABRRZER
it: EESHRIERAM
WESMHITIG, B
BHEEMEF iR,
CIPERUR: YR/ NE TS
RFITIIAEE R, B
EREHES, Rt
HETRFPHIAER

2, 2EFEERNNE
FRELSE, ©351505211,
DIN3337%1VD | /VDE3845
F. T2 X IFENUNARER
E, BRRIFVATER
M, EFRREEBHEE.
BRASLFF < S48 R Bl 5 -

3. RAMERER N
FHEMIRIT: BAS
WEZE, ERFGK,
HIERRFMR. RE
L EXFRE9IRIT, Wil
o EBEEEEMN AR
kEH LR E.

4. SMERE92ANIRIZITER
WTIRET: BEBSEM
Rt E2 NS | LT
T4° WET . MER
ITIMRESFRE X
NESEIMIERE—
.

5 WERFEELNES
AR SEIF: AT
RIREERH, REER
KHa, FAHYML
LT .

6. HHEAZE—FLIER
®’it, R T2,
FRAFRLGIE, bh
KRS, ERF®

S

7. RIS ERSE
BT EREemn
FHMEAEIRE N, R
B, MEERE

FmikHERE. MHEUARREER

% AERE:

A FRBEHREIBI T RIRERIR (3045316 S5 SR H 4 .
B\ MTEEBEMRENEASAE, AERITIEENAXNNABSRMEERIR0EE, HEAEBFHIEET.

C\ BRTHRER AT A M A AR S, T LURHEAFMEAN G, SR EERRER,

REERE:

O VIRFSEPATHAR E =T 25 & 1509001 A R AT .
© F—NEREBPITHHIZEL ATEEHT T, FHEE—MIREFHFTIS

AT HHRFIRER .

® F—MUTIRHEB—MESBRBEER, A TIRITIERRFR
#EA, B—TRE LB TIFEERRH,

AT i R B

8. EFIMAREIfA: A
ERFNSMERERR AR T B IE A
i, SERRAET T H
BEAIE, ERERANE
R, ~REREHEK.

9. HEXTMAFETEE AR
, BBNHKRIEREES
AT&MinG, Ex%.
Bhg.

10, BREMHK, =i
PF BEBARIR. £/R
FHwik, ERIBEEE

1. RSN A S @R
HAFNREN, BAR
SFENCERSL G h e

12, HNAMURFRHEFE Y %
hEe EiR ey : BLfRMf
T E B EMA A ALIE TR
, HEET S (EHhIEIERE
B A& AR BB

O OEEM OHRHE ORLAXE
OFIENEREE @R (FRUM) @ Efisk
O AL B A 4R R < YT 75 i 4



FERfF R+ 1

=k TR R B2 HES TR R B2 TS TR R B2

1 EL{K HE® 1 12 AR TEN 2 23 HihE SREEY 1
2 Pk BE 1 13 BE TN 2 24 SRELER SREEY 2
3 it 455 1 14 HEILE BWER 1 25 THE BRREY 1
4 fifkE BEE 1 15 R IE SREEY 1 26 SEEEW EREEY 2
5 o 455 1 16 foR s TER 1 27 EE ESREEY 24
6 oEda BREEY 1 17 FiE+Fige TR 1 28 M HEWR 12
7 ShERE SREEY 1 18 NEEEIR EREEY 2 29 RIAT e 12
8 EA k) TR 1 19 0 RV GATS) i 2 30 3k BB 2
9 JEE BEE 2 20 0 B[ GEE) R 2 31 0 B[ (ifzs) AR 2
10 p R A TER 8 21 0 BB (T4h) i 1

" TR TER 2 22 0 RUEE (E4h) BER 1

BARHHE (A

we V1032 V1050 V1065 V1075 V1085 V1095 VTI10 VT125 VT140 V1160 VT190 V1210 V1240 V1270 V1300 V1350 V1400

D D | S D | N D $ D N D N D S D S D $ D $ D N D S D S D N D $ D N D N
H7 (EXR) 32 50 65 75 85 95 110 125 140 160 190 210 240 270 300 350 400
AR GH) 0.03 0.09 0.19 0.30 0.44 0.88 0.83 1.41 1.76 2.85 4.75 6.60 11.40 15.80 19.09 27.65 4281
XABFR () 0.04 0.15 0.32 0.50 0.66 117 1.27 213 272 4.08 7.20 10.29 15.10 18.80 28.23 44.10 62.05

FTFRSIE] (B) 03 03 |09 |04 |09 |04 (09 [09 |10 |09 [14 |09 |14 |13 (24 (13 |28 |20 |48 [22 |24 |29 |34 (32 |38 |44 |50 |50 60 (62|74 |75 /|96
XHRSE (7)) 04 04 |07 |04 |08 |04 (09 (09 |12 |10 [14 |10 |16 |14 (24 (14 |30 |24 |49 [26 [30 |38 |41 [37 |40 |49 [55 [60 |68 |72 |84 |85 [10.6
R (0 047 1131125197 |2.21)|293|329|3.78|4.26|514|586]6.09|7.17|10.86(12.54|13.77(15.93|20.15(23.75|28.41(33.81|40.03(48.43| 52.6 | 77.76(73.64| 90.6 | 108 | 135.6(146.7|188.1|220.5|283.5

o ARITHA EBEHERTIEIE THISEI M TATIE

1. FRITIMEREIO (1) R (2) PATNABEITIZRI0"  (3) FRRAMREOIBTE RammiRiBAE 11 F0n400F/ 73 (4) SERER6m (5) PHFE=S (6) SIRES5. 58 (7) PATHAETHEM L3
2. FFFRITHMI90ZE400 (1) iR (2) HATHAITIZERI0T  (3) FERARAETRE A1 2mifiE~ES A0n51007t/ 5 (4) SEREHBm (5) EFHES (6) SiREA5.58 (1) PITMAETHREAGH

AR ERF—ANLESMSHEULERE, SHEREEETRE.
HSBIRTHSES. FEITR. FRRMERY, HESENT:
Tt/ $h=S AL GTH SR XABR) X[ W IX SEREA



BOEH

NIr

—FRAVIORK (VT) F=m#Bad Tl mmIigit.
—EF—PMBUTHAAE AT I
—F—PMPUTHIHEEE - FIILUETRETEH.

—B—MUTHAAE B — MR RIREHITER

’ ﬁ—ﬁ\@a %ﬁ ﬁ ﬂ*%*j‘l/qﬁ:]:#‘\ﬂ/\

£rdfFude

CERTIFICATE
S

R
EE R g T T
[ty

£

e T e ]
LHERTHEN

:__._ "f""" '. %

- ||—

*MI'I PHES

EMEDYHEN

I WA

r— —— T —___.

.I.) =

AWMyYAEE

—h ey
LT g b AR R AT EUENENER LHEYTHES
} = ide CER




HEE— I 7%

BAERHATHAG F 5B E

SBAERRITH HRERH R

FS= s
e e s % e
0° 90° 0 S5 90° 0 g 90°
B (EK) BHERIITE
me SIEEA (BAIL: ban
25 3 35 4 45 5 55 7 8
V1032 29 3.4 40 46 53 59 65 7.1 8.3 9.5
V1050 8.6 104 123 14.2 16.0 17.9 198 216 25.4 29.1
V1065 17.4 21.2 25.0 28.7 325 36.3 40.1 439 514 59.0
V1075 27.0 329 388 247 505 56.4 623 68.2 799 917
V1085 39.7 483 56.9 65.6 74.2 82.8 91.4 100.1 173 1346
V1095 55.7 67.9 80.0 92.1 104.2 116.4 1285 140.6 164.8 189.1
VT110 72.0 89.3 105.0 120.6 136.3 152.0 167.6 183.3 214.6 245.9
VT125 1287 1595 1875 2154 243.4 2714 299.4 3274 383.3 4393
VT140 196 237 278 319 360 401 442 483 565 647
VT160 2635 326.6 383.9 4412 498.5 555.8 613.1 670.4 785.0 899.7
V1190 4285 518.0 607.3 696.6 785.9 875.3 964.6 1053.9 12325 14111
V1210 598.2 7232 847.9 972.6 1097.3 1222.0 1346.6 14713 1720.7 1970.1
V1240 928.3 1122.0 1315.0 1508.0 1702.0 1895.0 2089.0 2282.0 2669.0 3056.0
V1270 1305.0 1577.0 1849.0 2121.0 2393.0 2665.0 2937.0 3209.0 3753.0 42970
V1300 1678.6 2029.4 2379.3 27292 3079.1 3429.0 3778.9 4128.8 48285 5528.3
V1350 24925 3011.8 3531.1 4050.4 4569.6 5088.9 5608.2 61275 7166.0 8204.6
V1400 3798.1 4589.4 5380.7 6172.0 6963.3 77545 8545.8 9337.1 10919.7 12502.2
JI5E (5K -BIERMITSR
SIRES (AL bar) £
LSS 2.5 3.5 45 5 55 6 8 CFR)
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0’ 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0 90° 0 90° 90° 0°
V1050805 | 5.1 3.4 69 53 8.8 7.2 0.7 9.0 125 | 109 | 144 | 128 | 163 | 146 | 181 65 | 219 | 202 | 2.6 | 2.9 52 35
V1050506 | 4.4 2.4 6.2 23 8.1 6.1 10,0 8.0 1.8 9.9 3.7 | 1.7 | 166 | 136 | 17.4 | 1565 | 21.2 9.2 | 249 | 229 6.2 72
V1050507 5.5 3.2 7.4 51 9.3 7.0 T 8.8 3.0 | 107 | 149 | 126 | 167 | 144 | 205 82 | 242 | 21.9 7.2 79
V1050508 6.7 a1 8.6 5.9 0.4 7.8 2.3 9.7 42 | 15 | 160 | 134 | 198 71 235 | 209 82 5.6
V1050509 7.9 79 9.7 68 1.6 3 35 | 105 | 153 | 124 | 19.1 161 228 | 19.8 9.3 6.3
V1050810 9.0 5.7 0.9 7.6 2.8 9.5 46 | 113 | 184 5.1 2.1 188 | 103 7.0
V1050811 10.2 6.6 2.1 8.4 139 | 103 | 17.7 40 | 21.4 | 178 | 1.3 7.7
V1050812 1.4 7.4 13.2 9.3 7.0 B30 | 207 | 167 | 124 8.4
V1065505 | 8.7 23 12.5 8.1 163 | 1.9 | 200 | 1566 | 238 | 194 | 27.6 | 23.2 | 31.4 | 270 | 3.2 | 308 | 4.7 | 383 | 50.3 | 4.9 | 13.1 8.7
V1065506 | 7.0 17 0.7 55 4.5 9.2 183 | 130 | 221 68 | 259 | 206 | 297 | 244 | 334 | 282 | 410 | 357 | 486 | 433 | 157 10.4
V1065507 9.0 2.8 12.8 6.6 166 | 104 | 204 | 142 | 241 | 180 | 27.9 | 21.8 | 31.7 | 255 | 9.3 | 3.1 268 | 47 | 183 12.2
V1065508 1.0 4.0 14.8 7.8 86 | 116 | 224 | 1564 | 262 | 191 | 300 | 229 | 37.5 | 305 | 451 381 21.0 13.9
V1065509 13.1 5.2 16.9 9.0 207 | 12.7 | 244 | 165 | 282 | 203 | 3.8 | 27.9 | 434 | 3.4 | 23.6 15.7
V1065510 15.1 6.3 189 | 101 | 227 | 139 | 265 | 17.7 | 340 | 252 | 41.6 | 328 | 262 7.4
V1065511 17.2 7.5 200 | 113 | 247 | 151 323 | 226 | 399 | 302 | 288 9.1
V1065512 19.2 87 | 230 | 124 | 306 | 200 | 381 27.6 | 31.4 20.9
V1075505 | 16.3 | 10.2 | 22.2 | 16.0 | 281 | 21.9 | 340 | 27.8 | 39.8 | 33.7 | 4.7 | 39.6 | 51.6 | 45.4 | 57.5 | 51.3 | 9.2 | 631 810 | 748 | 169 10.7
V1075506 | 14.2 6.8 201 127 | 259 | 186 | 31.8 | 244 | 37.7 | 303 | 436 | 362 | 49.4 | 421 | 553 | 47.9 | 671 59.7 | 788 | 71.4 | 202 2.8
V1075507 7.9 9.3 238 | 152 | 297 | 211 | 356 | 269 | 41.4 | 328 | 473 | 387 | 552 | 446 | 649 | 563 | 767 | 681 236 15.0
V1075508 217 | 118 | 275 | 17.7 | 33.4 | 236 | 393 | 294 | 452 | 353 | 510 | 41.2 | 28 | 550 | 745 | 647 | 27.0 7.1
V1075509 254 | 143 | 313 | 202 | 371 | 261 | 430 | 320 | 489 | 378 | 6.7 | 49.6 | 724 | 61.3 | 303 19.3
V1075510 291 6.8 | 350 | 227 | 409 | 286 | 468 | 345 | 585 | 462 | 703 | 580 | 337 214
V1075511 329 | 193 | 387 | 262 | 446 | 31.1 564 | 428 | 681 546 | 371 235
V1075512 366 | 218 | 425 | 27.7 | 542 | 39.5 | 660 | 5.2 | 404 25.7
V1085505 | 23.2 | 13.7 | 31.8 | 223 | 404 | 309 | 490 | 395 | 57.6 | 481 | 663 | 568 | 749 | 654 | 85 | 740 | 1008 | 91.3 | 118.0 | 1085 | 261 16.6
V1085506 | 19.8 84 | 284 | 170 | 371 | 2.7 | 4.7 | 343 | 543 | 429 | 629 | 515 | 71.6 | 60.2 | 80.2 | 688 | 97.4 | 860 | 1147 | 1033 | 31.3 9.9
V1085507 251 1.8 | 338 | 205 | 424 | 291 | 510 | 37.7 | 59.6 | 463 | 683 | 550 | 769 | 63.6 | 941 808 | 111.4 | 981 36.5 23.2
V1085508 304 | 152 | 391 | 239 | 477 | 325 | 563 | 411 | 649 | 49.7 | 736 | 584 | 90.8 | 756 | 1081 | 929 | 4.7 26.5
V1085509 358 | 187 | 444 | 273 | 530 | 359 | 616 | 445 | 703 | 532 | 875 | 704 | 1048 | 87.7 | 469 29.8
V1085510 411 | 221 | 49.7 | 30.7 | 583 | 393 | 67.0 | 480 | 842 | 652 | 101.5 | 825 | 521 331
V1085511 264 | 255 | 550 | 341 | 636 | 427 | 809 | 600 | 981 772 | 573 36.4
V1085512 51.7 | 28.9 | 60.3 | 37.5 | 77.6 | 548 | 948 | 720 | 625 39.7
V1095505 | 33.6 | 209 | 458 | 330 | 579 | 451 | 700 | 57.3 | 821 | 69.4 | 943 | 815 | 1064 | 936 | 1185 | 1058 | 142.7 | 130.0 | 167.0 | 1542 | 349 22.1
V1095506 | 29.2 | 13.9 | 41.4 | 261 | 536 | 382 | 656 | 503 | 77.7 | 624 | 89.8 | 745 | 1020 | 8.7 | 1141 | 988 | 1383 | 123.0 | 1626 | 147.3 | 41.8 265
V1095507 369 | 191 | 491 | 312 | 61.2 | 433 | 733 | 554 | 854 | 676 | 975 | 797 | 109.7 | 91.8 | 1339 | 1161 | 1581 | 140.3 | 48.8 30.9
V1095508 246 | 242 | 568 | 364 | 689 | 465 | 81.0 | 606 | 931 | 727 | 1052 | 848 | 1295 | 109.1 | 153.7 | 133.3 | 5.8 35.4
V1095509 523 | 294 | 645 | 415 | 766 | 536 | 887 | 658 | 1008 | 77.9 | 1251 | 1021 | 1493 | 126.4 | e2.7 39.8
V1095510 600 | 345 | 722 | 467 | 843 | 588 | 964 | 709 | 1206 | 951 | 1449 | 19.4 | 69.7 4.2
V1095511 677 | 39.7 | 799 | 518 | 920 | 639 | 1162 | 8.2 | 1405 | 112.4 | 76.7 8.6
V1095512 754 | 448 | 876 | 57.0 | 111.8 | 81.2 | 1360 | 1054 | 8.6 | 53.0
VT110505 | 43.4 | 262 | 60.7 | 43.4 | 764 | 59.1 | 920 | 748 | 107.7 | 90.4 | 123.4 | 1061 | 139.0 | 121.8 | 1547 | 137.4 | 186.0 | 168.8 | 217.3 | 200.1 | 45.9 2.6
VT110506 | 37.7 | 17.0 | 550 | 343 | 706 | 49.9 | 863 | 656 | 1020 | 81.3 | 117.6 | 96.9 | 133.3 | 112.6 | 149.0 | 128.3 | 180.3 | 159.6 | 211.6 | 190.9 | 55.0 34.3
V1110807 293 | 251 | 649 | 408 | 806 | 564 | 962 | 721 | 111.9 | 87.8 | 127.6 | 103.4 | 143.2 | 119.1 | 1746 | 150.4 | 2059 | 181.8 | 642 40.0
V1110508 592 | 31.6 | 749 | 47.3 | 905 | 629 | 1062 | 786 | 121.9 | 943 | 137.5 | 109.9 | 168.9 | 141.3 | 2002 | 172.6 | 73.4 | 4.8
V1110509 691 | 381 | 848 | 538 | 1005 | 694 | 1161 | 851 | 131.8 | 100.8 | 1631 | 1321 | 1945 | 163.4 | 825 51.5
V1110510 791 | 446 | 948 | 603 | 1104 | 759 | 126.1 | 91.6 | 157.4 | 1229 | 188.7 | 1542 | 91.7 57.2
VT110811 89.0 | 51.1 | 1047 | 66.7 | 120.4 | 824 | 151.7 | 113.7 | 1830 | 145.1 | 100.9 | 62.9
VT110812 990 | 57.6 | 1146 | 73.2 | 1460 | 1046 | 177.3 | 1859 | 110.0 | 68.6




HEE— I S e

F5E (K -RIERRITR

we SEEH (Sfi: bar) =t
= 2.5 3.5 4.5 5 5.5 CFR)
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°

V1125805 77.7 48.2 108.5 78.9 136.5 106.9 164. 4 134.9 192.4 162.9 220.4 190.9 248.4 218.8 276.4 246.8 332.3 302.8 388.3 358.7 80. 6 51.0
V1125506 67.5 32.0 98.3 62.8 126.3 90.8 154.2 118.8 182.2 146.8 210.2 174.7 238.2 202.7 266.2 230.7 322.1 286.7 378.1 342.6 96.7 61.2
V1125507 88. 1 46.7 116.1 74.7 144.0 102.7 172.0 130.7 200.0 158. 6 228.0 186. 6 256.0 214.6 311.9 270.6 367.9 326.5 112.8 71.4
VT125508 105.9 58. 6 133.8 86.6 161.8 114.5 189.8 142.5 217.8 170.5 245.8 198.5 301.7 254.4 357.7 310.4 128.9 81.6
V11255809 123.6 70.5 151.6 98.4 179.6 126.4 207.6 154.4 235.6 182.4 291.5 238.3 347.5 294.3 145.0 91.8
V1125810 141.4 82.3 169. 4 110.3 197.4 138.3 225.4 166.3 281.3 222.2 337.3 278.2 161.1 102.0
VT125811 159.2 94.2 187.2 122.2 215.2 150.2 271.1 206.1 327.1 262.1 177.2 112.2
V1125812 177.0 106.1 205.0 134.0 260.9 190.0 316.9 246.0 193.3 122. 4
V1140805 114.2 74.1 155.1 115 196. 1 156.0 237.0 196.9 277.9 237.8 318.8 278.7 122.4 82.3
V1140806 97.7 49.6 138.7 90.6 179.6 1125 220.5 172.4 261.5 7133 302. 4 254.3 343.3 295.2 146.8 98.7
V1140807 122.2 66.1 163.2 107.0 204.1 147.9 245.0 188.9 285.9 229.8 326.9 270.7 367.8 311.6 171.3 115.2
V1140808 146.7 82.5 187.6 123.5 228.6 164.4 269.5 205.3 310.4 246.2 351.3 287.2 433.2 369.0 195.8 131.6
VT140S09 171.2 99.0 212.1 139.9 253.0 180.9 294.0 221.8 334.9 262.7 416.7 344.6 498. 6 426.4 220.2 148.1
V1140810 195.7 115.5 236.6 156. 4 277.5 197.3 318.4 238.2 400. 3 320.1 482.1 401.9 244.7 164.5
V1140811 220.1 131.9 261.1 172.8 302.0 213.8 383.8 295.6 465.7 377.5 269.2 181.0
V1140812 244.6 148.4 285.5 189.3 367.4 271.1 449.2 353.0 293.6 197.4
V1160805 153.5 101.3 216.6 164.4 273.9 221.7 331.2 279.0 388.5 336.3 445.8 393.6 503. 1 450.9 560. 4 508. 2 675.0 622.8 789.7 737.4 162.3 110.0
V1160806 131.5 68.8 194.6 131.9 251.9 189.2 309.2 246.5 366.5 303.8 423.8 361.1 481.1 418.4 538.4 475.7 653.0 590.3 767.7 705.0 194.7 132.0
V1160807 172.6 99.5 229.9 156.8 287.2 214.1 344.5 271.4 401.8 328.7 459.1 386.0 516.4 443.3 631.0 557.9 745.7 672.5 227.2 154.0
V1160508 207.9 124.3 265.2 181.6 322.5 238.9 379.8 296.2 437.1 353.5 494. 4 410.8 609.0 525.4 723.7 640.1 259.6 176.0
V1160509 243.2 149.2 300.5 206.5 357.8 263.8 415.1 321.1 472.4 378.4 587.0 493.0 701.7 607. 6 292.1 198.0
V1160810 278.5 174.0 335.8 231.3 393.1 288.6 450. 4 345.9 565.0 460.5 679.7 575.2 324.5 220.0
V1160811 313.8 198.9 371.1 256.2 428.4 313.5 543.0 428.1 657.7 542.7 357.0 242.0
V7160812 349.1 223.7 406. 4 281.0 521.0 395.6 635.7 510.3 389.4 264.0
V1190805 246.8 167.4 336.3 256.9 425.6 346.2 514.9 435.5 604. 2 524.8 693.5 614.1 261.2 181.8
VT190S06 210.4 115.1 299.9 204.6 389.2 293.9 478.5 383.3 567.8 472.6 657.2 561.9 746.5 651.2 313.4 218.1
V1190807 263.6 152. 4 352.9 241.7 442.2 331.0 531.5 420.3 620.8 509. 6 710.1 599.0 799.4 688.3 365. 6 254.5
V1190508 316.5 189.5 405.8 278.8 495.1 368. 1 584.5 457. 4 673.8 546.7 763.1 636.0 941.7 814.7 417.8 290.8
V1190809 369.5 226.6 458.8 315.9 548. 1 405. 2 637.4 494.5 726.7 583.8 905. 3 762.4 1084.0 941.1 470.1 327.2
V1190810 422.4 263.6 511.8 353.0 601.1 442.3 690.4 531.6 869.0 710.2 1047. 6 888. 8 522.3 363.5
V1190811 475.4 300. 7 564.7 390.0 654.0 479.3 832.6 658.0 1011.3 836.6 574.5 399.9
V1190812 528.4 337.8 617.7 427.1 796.3 605.7 974.9 784.4 626.8 436.8
V1210805 352.8 239.1 477.8 364.1 602.5 488.8 727.2 613.5 851.9 738.2 976.6 862.9 1101. 2 987.5 1225.9 | 1112.2 1475.3 | 1361.6 1724.7 | 1611.0 359.1 245.4
V1210806 303.7 167.3 428.7 292.3 553. 4 417.0 678.1 541.7 802.8 666. 4 927.5 791.0 1052. 2 915.7 1176.9 | 1040.4 1426.2 1289.8 1675. 6 1539. 2 430.9 294.5
V1210807 379.6 220.5 504.3 345.2 629.0 469.8 753.7 594.5 878.4 719.2 1003. 1 843.9 1127.8 968. 6 1377.2 1218.0 1626.5 1467. 4 502.7 343.6
V1210808 455.3 273.3 579.9 398.0 704. 6 522.7 829.3 647.4 954.0 772.1 1078.7 896.8 1328.1 1146.2 1577.5 1395.5 574. 6 392.6
VT1210S09 530.9 326.2 655. 6 450.9 780. 2 575.6 904.9 700.3 1029. 6 825.0 1279.0 1074.3 1528. 4 1323.7 646. 4 441.7
V1210810 606. 5 379.1 731.2 503.8 855. 8 628.4 980.5 753.1 1229.9 1002. 5 1479.3 1251.9 718.2 490. 8
V1210811 682.1 431.9 806.8 556.6 931.5 681.3 1180. 8 930.7 1430.2 | 1180.1 790.0 539.9
V1210812 757.7 484.8 882.4 609.5 1131.8 858. 9 1381.1 1108. 3 861.8 589.0
VTV240S05| 517.8 374.3 711.2 567.7 904. 6 761.1 1098.0 954.5 1291.4 | 1147.9 1484.8 | 1341.3 554.0 410.5
V1240806 435.7 263.5 629.1 456.9 822.5 650. 3 1015.9 843.7 1209.3 | 1037.1 1402.7 | 1230.5 | 1596.1 | 1423.9 664. 8 492. 6
V1240807 547.0 346.1 740. 4 539.5 933.8 732.9 1127.2 926.3 1320.6 | 1119.7 1514.0 | 1313.1 1707.4 | 1506.5 775. 6 574.7
V1240508 658. 3 428.7 851.7 622.1 1045. 1 815.5 1238.5 | 1008.9 | 1431.9 | 1202.3 | 1625.3 | 1395.7 | 2012.1 1782.5 886. 4 656.8
V1240809 769.6 5ilil- & 963.0 704.7 1156.4 | 898.1 1349.8 | 1091.5 | 1543.2 | 1284.9 1930.0 | 1671.7 2316.8 | 2058.5 997.2 738.9
V1240810 880.9 593.9 1074. 3 787.3 1267.7 980.7 1461.1 1174.1 1847.9 1560. 9 2234.7 1947.7 1108. 0 821.0
V1240811 992.2 676.5 1185.6 | 869.9 1379.0 | 1063.3 1765.8 | 1450.1 2152.6 | 1836.9 1218.8 903. 1
V1240812 1103.5 759.1 1296.9 952.5 1683.7 1339.3 2070.5 1726.1 1329.6 985. 2
V1270805 745.9 519.4 1017.9 791.4 1289.9 | 1063.4 1561.8 | 1335.3 1833.8 | 1607.3 2105.7 | 1879.2 786.0 559.5
V1270806 634.0 362.2 906.0 634.2 1178.0 906. 2 1449.9 | 1178.1 1721.9 | 1450.1 1993.8 | 1722.0 2265.8 | 1994.0 943.2 671.4
V1270807 794.1 477.0 1166.1 749.0 1338.0 | 1020.9 1610.0 | 1292.9 | 1881.9 | 1564.8 | 2153.9 | 1836.8 | 2425.9 | 2108.8 1100. 4 783.3
V1270808 954.2 591.8 1226.1 863.7 1498.1 1135.7 1770.0 | 1407.6 2042.0 | 1679.6 | 2314.0 | 1951.6 2857.9 2495.5 1257. 6 895.2
V1270809 1114.2 706.5 1386. 2 978.5 1658. 1 1250. 4 1930. 1 1522. 4 2202.1 1794. 4 2746.0 2338.3 3289.9 2882.2 1414.8 1007.1
V1270810 1274.3 821.3 1546.2 | 1093.2 1818.2 | 1365.2 2090.2 | 1637.2 2634.1 2181.1 3178.0 2725.0 1572.0 1119.0
VT270S11 1434.3 936.0 1706.3 | 1208.0 | 1978.3 | 1480.0 | 2522.2 | 2023.9 3066. 1 2567.8 1729.2 1230.9
VT270S12 1594.4 | 1050.8 1866.4 | 1322.8 2410.3 1866. 7 2954.2 2410.6 1886. 4 1342.8
V1300505 987.5 646.7 1338.3 997.5 1688.2 | 1347.4 | 2038.1 1697.3 2388.0 | 2047.2 2737.9 | 2397.1 3087.8 | 2747.0 3437.7 | 3096.9 4137.4 | 3796.6 4837.2 4496. 4 1031.9 691.1
V1300806 849.3 440.3 1200. 1 791.1 1550.0 | 1141.0 | 1899.9 | 1490.9 | 2249.8 | 1840.8 | 2599.6 | 2190.7 | 2949.5 | 2540.6 | 3299.4 | 2890.5 | 3999.2 | 3590.3 4699.0 | 4290.1 1238.3 829.3
V1300807 1061.9 584.7 1411.7 934.6 1761.6 | 1284.5 2111.5 | 1634.4 2461.4 | 1984.3 2811.3 | 2334.2 3161.2 | 2684.1 3861.0 3383.9 4560. 8 4083. 7 1444.7 967.5
V1300808 1273.5 728.2 1623.4 | 1078.1 1973.3 | 1428.0 2328.2 | 1777.9 2673.1 2127.8 3023.0 | 2477.7 3722.8 3177.5 4422. 6 3877.3 1651.0 1105. 8
VT300S09 1485. 2 871.8 1835. 1 1221.7 | 2185.0 | 1571.5 2534.9 | 1921.4 2884.8 | 2271.3 3584.6 | 2971.1 4284.4 | 3670.9 1857.4 1244.0
V1300810 1696.9 | 1015.3 | 2046.8 | 1365.2 | 2396.7 | 1715.1 2746.6 | 2065.0 | 3446.3 | 2764.7 4146.1 3464.5 | 2063.8 1382.2
V1300811 1908.5 | 1158.8 | 2258.4 | 1508.7 | 2608.3 | 1858.6 | 3308.1 2558.4 | 4007.9 | 3258.2 | 2270.2 1520. 4
V1300812 2120.2 | 1302.3 2470.1 1652.2 3169.9 2352.0 3869.7 3051.8 2476.6 1658. 6
V1350505 1498. 2 1017.1 2017.5 | 1536.4 2536.8 | 2055.6 3056. 1 2574.9 3575.3 | 3094.2 4094.6 | 3613.5 4137.4 | 4132.7 | 5133.2 | 4652.0 6171.7 5690. 6 7210.3 6729.1 1475.5 994.3
V1350506 1818.6 | 1241.3 2337.9 | 1760.5 2857.2 | 2279.8 3376.5 | 2799.1 3895.8 | 3318.4 3999.2 | 3837.7 | 4934.3 | 4356.9 5972.9 5395.5 7011.4 | 6434.0 1770.5 1193.2
V1350807 1619.8 946.2 2139.1 1465.5 2658.3 | 1984.7 3177.6 | 2504.0 3696.9 | 3023.3 3861.0 | 3542.6 | 4735.5 | 4061.8 5774.0 5100. 4 6812. 6 6139.0 2065. 6 1392.0
V1350508 1940.2 | 1170.4 2459.5 | 1689.6 2978.8 | 2208.9 3498.0 | 2728.2 3722.8 | 3247.5 | 4536.6 | 3766.8 5575.1 4805. 3 6613.7 5843.9 2360.7 1590.9
V1350509 1741.3 875.3 2260.6 | 1394.6 2779.9 | 1913.8 3299.2 | 2433.1 3584.6 | 2952.4 | 4337.7 | 3471.7 5376.3 4510.2 6414.8 5548. 8 2655.8 1789.7
V1350810 2061.8 | 1099.5 | 2581.0 | 1618.7 | 3100.3 | 2138.0 | 3446.3 | 2657.3 | 4138.9 | 3176.6 | 5177.4 | 4215.1 6216.0 | 5253.7 | 2950.9 1988. 6
VT350S11 1862.9 804.4 2382.2 | 1323.7 2901.5 | 1842.9 3308. 1 2362.2 3940.0 | 2881.5 4978. 6 3920.0 6017.1 4958. 6 3246.0 2187.5
V1350812 2183.3 | 1028.6 | 2702.6 | 1547.8 3169.9 | 2067.1 3741.2 | 2586.4 4779.7 3624.9 5818. 3 4663.5 3541.1 2386.3
VT400805 | 2222.0 1497.0 3013.0 | 2288.0 3805.0 | 3080.0 | 4596.0 | 3871.0 5387.0 | 4662.0 | 6179.0 | 5454.0 2301.0 1576.0
VT400S06 2698.0 | 1828.0 | 3490.0 | 2620.0 | 4281.0 | 3411.0 | 5072.0 | 4202.0 | 5863.0 | 4993.0 | 6655.0 | 5785.0 2761.0 1891.0
VT400S07 2383.0 | 1368.0 3174.0 | 2195.0 3966.0 | 2951.0 4757.0 | 3742.0 5548.0 | 4533.0 6339.0 | 5324.0 7131.0 | 6116.0 3221.0 2206.0
VT400S08 2859.0 | 1699.0 | 3650.0 | 2490.0 | 4442.0 | 3282.0 | 5233.0 | 4073.0 | 6024.0 | 4864.0 | 6816.0 | 5656.0 | 8398.0 | 7238.0 3682.0 2522.0
VT400S09 2544.0 | 1239.0 3335.0 | 2030.0 | 4126.0 | 2821.0 | 4918.0 | 3613.0 5709.0 | 4404.0 6500.0 | 5195.0 8083.0 6778.0 9665. 0 8360. 0 4142.0 2837.0
V14005810 3020.0 | 1570.0 | 3811.0 | 2361.0 | 4603.0 | 3153.0 | 5394.0 | 3944.0 | 6185.0 | 4735.0 | 7768.0 | 6318.0 9350.0 | 7900.0 | 4602.0 3152.0
V1400811 2705.0 | 1110.0 | 3496.0 | 1901.0 | 4287.0 | 2692.0 | 5079.0 | 3484.0 | 5870.0 | 4275.0 | 7452.0 | 5857.0 9035.0 | 7440.0 | 5062.0 3467.0
VT400812 3181.0 | 1441.0 | 3972.0 | 2232.0 | 4763.0 | 3023.0 | 5555.0 | 3815.0 7137.0 | 5397.0 8720.0 | 6980.0 | 5522.0 3782.0




7t 2=
ZERER w
HpszE RS
F 4-M5X8
%@Z J X4
OO0 L -
I — H M6X12
GERT#I4&: VT050-VT160) | @ Q I LNJ
- SiEEOE

e 2O+
oy 1Y

GERTFMAE: V1032)

G1/4 NAMURERIHE
GERFHAE: VI50-V1210)

G1/2 NAMURFTfE
GERF#AE: VT240-VT400)

JEERE
a [4)4 B
| £ -
O O KN
GERFH#: VT190-VT350) = o
0.9
: L
E
al -0 B
% ==
GERTFHUEG: V1400) o (X3 n °e e
= [N
L A z
&EAFVT400 EATFVT50-VT190
VIZFISEITHAMR TR (B mm)

A2 | A | B c L E F lrploz| N 1 [zxm| o Q1 W W1 Ch T
VT032 37 47 50 110 27 50 20 40 10 10 FO3 - 36 - M5X 8 9X9 | G1/8"
VT050 45 70.5 70 154 41.5 80 20 40 10 12 F03/05 36 50 M5X7.5 | M6X9 11X11| G1/4"
VT065 62 89.5 89 189 51.5 80 20 40 10 16 F05/07 50 70 M6 X9 M8X12 | 14X 14| G1/4"
VT075 68 102.5 100 210 59 80 20 40 14 16 F05/07 50 70 M6 X9 M8X12 | 14X 14 | G1/4"
VT085 68 112.5 113 229 63.5 80 20 40 14 19 F05/07 50 70 M6 X9 M8X12 | 17X17 | G1/4"
VT095 92 126 123 264 71 80 20 40 14 19 F05/07 50 70 M6 X9 M8 X12 | 17X17| G1/4"
VT110 93 138.5 136 266 76.5 80 20 40 14 19 F07/10 70 102 M8X12 [M10X15 | 17X 17| G1/4"
VT125 96 157 161 337 85 80 30 56 22 25 F07/10 70 102 M8X12 [M10X15 | 22X 22| G1/4"
VT140 110 178 178 377 97 80/130 | 30 56 22 31 F10/12 102 125 M10X 15 | M12X18 | 27X 27 | G1/4"
VT160 112 196 200 414 106 |80/130| 30 56 22 31 F10/12 102 125 M10X15 | M12X18 | 27X 27 | G1/4"
VT190 136 | 216.5 232 490 112 130 30 56 22 41 F10/14 102 140 MI0OX 15 | M16X24 | 36 X36 | G1/4"
V1210 140 | 235.5 255 550 120 130 30 80 |32.5 40 F14 - 140 - M16X24 | 36 X36 | G1/4"
V1240 159 262 292 602 131 130 30 80 |32.5 50 F16 - 165 - M20X 25 | 46X 46 | G1/2"
V1270 159 295 331 672 147.5 130 30 80 | 32.5 50 F16 - 165 - M20X 25 | 46X 46 | G1/2"
VT300 180 335 354 784 173 130 30 80 |32.5| 50 F16 - 165 - M20X 25 | 46X46 | G1/2"
V1350 270 385 410 845 195 130 30 80 | 32.5 50 F16/F25 165 254 M20X25 | M16X24 | 46 X46 | G1/2"
VT400 290 520 466 956 260 130 30 80 [32.5| 60 F25 - 254 M16X24 G1/2"




5 70 75 35 \v/ &
e HENE E=XE M7 iy 25 B B2 RAL B
V1032 FO3 9X9 B 7046 TRf
VT050 F03/05 11X11
VT065 T8 E S AL F05/07 14X14 B 9004 E
V1075 F05/07 14X14 At

4 TR iRR L
VT085 5 F05/07 17X17 W 5021 IEts | -18°C—+80C
V1095 N 6 F05/07 17X17 HT
=% R
VT110 7 F07/10 17X17 B 3020 4 | (pres
VT125 8 F07/10 22X22 ~18°C-+150°C
VT140 ‘ ‘ 9 F10/12 27X27 B 6002 Gt LT
S e LT
VT160 10 F10/12 27X27 AR
m sois x| ATED
VT190 11 F10/14 36X36 B | 400480
V1210 12 F14 36X36
V1240 F16 46X46 RE i =Lt
. LRGN
VT270 F16 46X46 P SR (BF KB
S RIRMEHRY -60°C—+80°C
VT300 F16 46X46 H o g el
V1350 F16/25 46X46 F fi%gﬁﬁz:ﬁ%
VT400 F25 55X55 e
TR 1R B 24515 B -

f51: VT095D FO7/10 17 P7046

BISHEE: PITHAHNE S AVT095, FIEM
1S03% 2 FO7FIF10 17HI%S U 77 H s Fr e
RERAMFRET BREREE, PRER, REH
BAKE (BS7046 ) .

f512: VT190S12 F10/14 36 $5021 HT FO
BISHEE: PUTHANE S AVT190, BIER®
EEN, BWEHI24R, 1S05KZ HF10F0F14, 36
BT AT, RAMGRVELR, inE=iE A%
& (855021 SRESRER, |%.

1. WAE R A58 8 B (A AR R R IRETE 5K o
2. BEHHIRERE A-18'CE80C, MAS
B RACENFAMEER, WiEMABNEET,
3 MmN BRI HIERESE R AY S
BEXAR, RORAERE~mAEM IR
HAFRES], BUFSBHETIZIN.

4. A ESINAREFERRTUTHR:

o KIBEFREH=mic e

o EZ RS RARERES

o RUESHIPTHFFR

A =

FHALRANES, FEMBESTRURSRBREUERIAE, MEhE, AAAFRT HHURABKE, N5~ REOEIRMERL
f EVARTRL . AR ENBOZRRA—REH TRANEAMZE. DRFEAFKREG TRARLSR, FEESALTAMAKE,
WEE A DXL R TR ORRATN EEER. MRETEEAMLE TR, ASGE, AATHIAR. B9, BFA
AIRBABNREEHEE, BMTAER, TEY, TAVNBS, AARMETEAR. AR LRTROAT, FATNNELEOIIE,
BERATHEITISIE. © @A IFIE. RITMEERZRNNEA.

ERRHE, IBRRIEEE .

ARAZLBERNALHFERAENXBRABRE

NI 2 5 it bk A R 9]

V-TORK VTORK Technology (Wuxi ) Co., Ltd.

No.55 Lianhe Road, Hudai Industtial Park, Binhu District, Wuxi, Jiangsu Province, China

W35 Tel: 0510-85581533 4% fi|Fax: 0510-85581532 L ¥|E-mail: info@vtork.cn ) 4ik| Website: www.vtork.cn



